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Цель: развивать у детей представление о поведении мальчиков и девочек, 

формировать понятия о мужественности и женственности. 

 

 

Задачи: 

1. Развивать у мальчиков и девочек качеств, свойственных их полу (у 

мальчиков смелость, отвагу, желание защищать слабых и беззащитных, у 

девочек – доброту, ласку, заботу о других); 

2. Развивать у детей коммуникативные способности, уметь взаимодействовать 

со сверстниками другого пола; 

3. Развивать у детей связную речь и словесно-логическое мышление, 

фонематическое восприятие, творческое воображение; 

4. Учить полоролевому поведению. 

 

 

Оборудование: 

Презентация на мультимедийном оборудовании, надувные шары в виде 

сердечек для оформления музыкального зала, кукла-девочка, кукла-мальчик, 

салфетки, сердечки из поролона, брелоки (формочки, заполненные камнями), 

хомуты для петель длинные и короткие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

На экране мультимедийного оборудования появляется слайд с названием 

занятия «Дружат в нашей группе девочки и мальчики». Дети входят в 

музыкальный зал, украшенный надувными шарами в виде сердечек. 

 

Воспитатель: 

- Ребята, посмотрите как красиво в нашем зале, как много пришло гостей, 

поприветствуйте их пожалуйста. 

 

Дети здороваются с гостями. 

 

Воспитатель:  

- А как ещѐ можно поприветствовать друг друга?  

Дети:  

- Доброе утро, добрый день, добрый вечер, привет, мы рады вас видеть и т.д. 

Воспитатель:  

- Ребята, давайте покажем нашим гостям шуточные приветствия, чтобы у них 

поднялось настроение и всем стало весело. 

 

Звучит песня «Дружба крепкая не сломается…», дети выполняют движения 

(здоровается правая рука, левая рука, одно плечо, другое плечо, один локоть, 

другой локоть, спины, щѐчки). Мальчики провожают девочек на стулья, 

кланяются. 

 

Воспитатель: 

- А сейчас я предлагаю вам поиграть в интересную игру. На экране появляются 

предметы, которые нужны девочкам, и предметы, которые нужны мальчикам. 

Увидев предметы для девочек, девочки встают и хлопают в ладоши, увидев 

предметы для мальчиков, мальчики встают и хлопают в ладоши. 

 



На экране мультимедийного оборудования по очереди появляются предметы.  

Картинки с предметами для девочек: заколки, бантики, бусы, кукла, браслет, 

серѐжки, обруч. 

Картинки с предметами для мальчиков: галстук, ремень с пряжкой, кепка, 

машинка, солдатик, боксѐрская перчатка, клюшка. 

 

Воспитатель: 

- Молодцы! Вы были очень внимательны! 

- Ребята, посмотрите пожалуйста, какие куклы у нас в гостях. 

Дети: 

- Это кукла-девочка и кукла-мальчик. 

Воспитатель: 

- Девочки, встаньте на коврик и сделайте круг, а мальчики, встаньте между 

девочками. Сейчас мы с вами поиграем в игру «Какой должна быть девочка? 

Каким должен быть мальчик?». 

 

Дети передают по кругу куклу-девочку и называют какими чертами характера 

должна обладать девочка (красивая, добрая, ласковая, обаятельная, 

заботливая, скромная, аккуратная). Аналогичные действия производятся с 

куклой-мальчиком (смелый, сильный, трудолюбивый, мужественный, 

отважный, вежливый, защищать девочек). 

 

Воспитатель: 

- Наши девочки и мальчики – очень дружные ребята. Они приготовили друг 

другу подарки. 

- Посмотрите на экран.  

- Ребята, расскажите, как вы делали из поролона сердечки?  

 

Дети рассказывают, как они из поролона с помощью ножниц вырезали 

мочалки-валентинки. 



 

Воспитатель: 

- Расскажите, как вы делали брелоки? 

 

Дети рассказывают, как они в формочки заливали клей и заполняли форму 

красными камешками. 

 

Воспитатель:  

- Дорогие гости сейчас вы увидели, как дети старались, с какой любовью они 

готовили подарки друг другу. Осталось прикрепить короткие петли к брелокам 

и маленьким сердечкам, а длинные петли к большим сердечкам. 

 

Звучит минусовка песни «Дружба крепкая…»  

 

Воспитатель: 

- А сейчас возьмите брелоки и «большие сердечки», подойдите друг к другу. 

 

Дети: 

- «Дружат в группе «Солнышко» девочки и мальчики. 

Любят потрудится маленькие пальчики.  

Девочки для мальчиков, а мальчики для девочек сердечки смастерили 

И от всей души друг другу подарили!». 

 

Звучит минусовка песни «Дружба крепкая…». Дети под музыку дарят друг 

другу подарки. 

 

 


